1. Yepes Bepummny A npsiMoyroibHoro tpeyronsauka ABC (LC = 90°)
npoBesieH neprneHauKkynsip AK k ero miockoctu. Haiinute paccrosHue ot

toukd K o mipsimoit BC, ecnimn AK = 4, AB = 9, BC = V/33.
D13 2)7 343 HVIT 58

2. Yepes Bepiunny A npsmoyronsHoro tpeyronsanka ABC (LC = 90°)
npoBeneH nepneHaukynsip AK k ero miockoctd. Haiinure paccrosiHue ot

touku K o ipsimoii BC, ecmu AK = 2, AB = 6, BC = V/31.
1)8 2) V35 3) V5 43 5) 2v10

3. Yepes Bepumny A npsimoyroisHoro tpeyronsauka ABC (LC = 90°)
npoBefeH nepneHaukymp AK x ero minockoctd. Halimure pacctosHue oT

touku K 1o npsimoit BC, eciu AK = 3, AB = 6, BC = /29.
D9 2)Vv38  HVT  H3V5 54

4. Yepes Bepuinny A npsaMoyroisHoro Tpeyroisauka ABC (LC = 90°)
mpoBesieH neprneHaukymsip AK k ero miockoctu. Haiinure paccrosHme OT

touku K o npsimoit BC, ecm AK = 4, AB = 8, BC = \/5
D3 2)5 HVIL 445 512

PELY UT u LD — maremaruka



